

**ЗАВЕРШЕНИЕ РАЗГОВОРА С ЛЕЙТЕНАНТОМ ПОЛИЦИИ** — Вы знаете, — отвечаю я полицейскому на вопрос о моих отношениях с Ирой, — они не реальные, а виртуальные, через Интернет. Они с мамой хотели свой дом в вашем районе продать, а в нашем купить, вот я им кое-какую информацию и предоставил. Это так и есть, чистейшая правда! После отъезда Иры наше общение по Инету продолжилось, и когда она сказала, что у них с мамой есть такое желание, я купил нашу местную газету объявлений и отправил ей бандеролью. Она получила, поблагодарила, по нескольким указанным номерам позвонили, но видимо, условия или цены не устроили, так и заглохло. Зато я был вскоре удивлен, что мне на мобильный вдруг позвонила ее мама. Увидев на бандероли мою фамилию и имя, она как-то получила видимо доступ к телефону дочери, и выцепила по моему имени в ее контактах номер телефона. Свой первый вопрос мне она такой же и задала, в каких я отношениях с ее дочкой Ирой? Ей я точно так же и ответил, что был на ее заправке, мне в этот момент звонили, Ира поняла, что я еду в Энск, завела разговор, что они с мамой теоретически хотят туда переехать, вот я по доброте душевной и предложил ей помочь. Поэтому мне известен и номер ее сотового, и домашний адрес, на который я отправлял бандероль. Наверное, точно такое было и легендирование со стороны Иры, потому что подозрений с ее стороны больше не было, но она стала мне рассказывать, как им трудно живется, на ее пенсию и две мизерные зарплаты дочери, и потому хотят переехать в наш район, в глубинку, где жизнь подешевле, чем им в двух шагах от Эмска. Попросила, чтоб я сам им что-то нашел подходящее, но я вежливо отказался, сказав, ну как я могу вам что-то выбрать, не зная ни ваших требований, ни вкуса, ни денежных возможностей? Вот приезжайте вы, или Ира, или вы вместе с Ирой, тогда по каким-то адресам я вас отвезу, ничего сложного.

— И поэтому сказать, когда я последний раз видел ее, могу только в плане «увидел в Интернете», — продолжаю отвечать на вопрос лейтенанта. — Видел я ее в четверг, она собиралась в пятницу 11—11—11 на свадьбу. Вчера и сегодня не видел. — Чья свадьба, с кем она должна была пойти? — ухватывается он за эту мысль. — Ну-у, товарищ лейтенант, — говорю я как бы с усмешкой, но на душе у меня погано, — вы от меня многого требуете. Откуда мне знать доподлинно, постороннему в общем-то человеку, с кем молодая девушка пойдет на свадьбу и кто он ей? По нашим разговорам в Инете, свадьба кого-то с ее работы, следовательно, она с коллегами пошла или собиралась, уже теперь и не знаю, была она там или нет. Поспрашивайте тогда у сослуживцев, у мамы Иры неужели нет их телефонов? — Найдем, не переживайте. Спасибо большое! — Не за что! Такая просьба у меня будет, если что-то станет известно, меня тоже известите, хорошо? Постарайтесь найти, Ира очень хорошая девочка! — Обязательно! Всего доброго! — До свидания!

#### ПОЧЕМУ НА ДУШЕ ПОГАНО?

А потому что я примерно понимаю, что могло случиться. Потому что я знаю, чья это свадьба, и как туда попала Ира. Ведь наше общение продолжилось после нашей той встречи, и я в курсе, что и какие изменения были в ее жизни.

Вкратце так. Личных встреч у нас больше не было. Ее график работы был слишком непредсказуем, чтоб заранее договориться о встрече. Мы убедились в этом, когда попытались назначить такие встречи пару раз (уже с моей поездкой в Эмск), но она оба раза перезвонила

и сказала «извини, не получается, виной тому только и только работа, а не что я, якобы не хочу тебя». Тем более не получалось, когда я наудачу звонил, и говорил: «я в Эмске, сможем встретиться?».

Судьба где-то улыбнулась, но где-то и оскалилась Ире. Потому что примерно полгода назад, ее перевели на работу на ту АЗС, которая являлась основным офисом владельца. Было ли это делом случая, или сама Ира так подсуежилась, чтоб быть поближе к объекту своего воздыхания, или хозяин подумав решил, что негоже отказываться от такой влюбленной особы, готовой на все, — не знаю! Но фактом является то, что Ира была очень этим довольна, потому что хозяин ее регулярно звал к себе в кабинет, причем иногда не только для минета, но и для секса. Он же дефлорировал и ее попку, и стойко перенес боль, она через некоторое время стала лояльно относиться и к анальному сексу. И даже ее мечта, что она будет сидеть рядом с ним в машине на переднем сиденье, тоже как-то исполнилась. Однажды утром после смены он ее отвез с заправки в кафе, и получил по пути благодарственный минет.

Но если в первом приближении (регулярным интимом с любимым) Ира была довольна, то в более глобальном плане для нее было мукой осознавать, что она ему нужна только для сброса спермы. Потому что она уже знала, что он разведен, тем не менее, посещая детей, он мог и оставаться иногда ночью у бывшей жены. Имел еще почти что официальную любовницу, с которой появлялся в общественных местах, красивую и капризную особу, которая брезгливо смотрела на всех работников и работниц в фирменной униформе, и морщила носик то ли от реального, то ли придуманного запаха бензина. — Нет, ты не поняла. Я ж не говорю, со всеми. Имею в виду, раз у тебя были встречи с несколькими мужчинами, то ведь они ж хотели продолжения отношений с тобой? — Тут сложно. Кто хочет снова со мной, я их не хочу. А кого хочу я, они больше не проявляют желания. Плюс мой долбаный график, плюс мамаша-надзирательница. Хреново все... — Да ладно, брось! Ситуация не фонтан, я согласен! Но смотри, если при наличии бывшей жены, текущей красотки-любовницы и разовых проституток, он все равно с тобой интимничает, значит ты ему не надоела, значит ему в эти моменты именно тебя хочется, значит нет опасений что он тебя отвергнет. Пусть не на первом месте, но ты для него существуешь, он тобой дорожит и ценит тебя. — Да, это так. Он хвалит меня, говорит, что был бы доволен, если б все наши сотрудницы были такие, как я.

Ага, кто бы не захотел? Покорно-влюбленные, подставляющие по первому мановению пальца любую свою дырочку и не требующие взамен ничего, не говоря о каких-то обязательствах.

И где-то после ноябрьских праздников, в течение нескольких дней до 11—11—11, у нас с ней такой вот диалог разворачивается: — Нет, ну ты прикинь, DD, он женится ((((((((((( — На тебе? На свадьбу приглашаешь? — Грешно смеяться над несчастной девушкой. — Ой, мне твои смайлики в обратную сторону показались изогнутыми. А на ком он женится, на этой капризной красотке? — Нет. — С женой, что ли помирился, и свадьбой решил отметить? — Нет, с ней он как раз наконец-то развелся по суду, поэтому и может теперь жениться официально. — А кто невеста? — Ты не знаешь, я в общем-то тоже, какая-то молодая девушка, только школу окончила, тут на работе говорят, родители засватали, он не особо и хотел, но уже несолидно просто, он же и в депутаты хочет проскочить, анкета должна быть правильной, сам понимаешь.

— О, будешь теперь любовницей депутата Госдумы? — Ну не самой большой гос, а нашего местного уровня думы, но лиха беда начало. А ты не смейся, он очень умные вещи говорит,

последний раз когда я у него... гм, в кабинете была, он газету читал и мне цитировал, вот мол послушай, как надо властям действовать. — Газета была «Правда» с Лениным на развороте? — Ты с ума сошел! Какой Ленин, еще Ивана Грозного вспомни. Конечно с Путиным. — И тогда же он и сказал тебе о свадьбе? — Нет, я случайно узнала. Напарница говорит, а ты знаешь, что у нашего босса 11—11—11 свадьба? Хорошо, что сидела, а то так бы и упала. Потом уже спросила, он замялся сперва, потом улыбнулся, говорит «да» и пригласил меня. Будем на свадьбе гулять!)))) — Идти или не идти — вот в чем вопрос? Или если идти, то в чём идти? — Вопрос, конечно, интересный. Но что-нибудь придумаем. — С нарядом, конечно, придумаешь, я не сомневаюсь. А собственно, ты чего печалилась, когда об этом мне писала? Если честно и откровенно, тебе никогда не светила роль его жены, и ты никогда не ставила это своей важнейшей задачей, так ведь? — Он же меня бросит!

— Держи карман шире! Как бы не чаще стал бы с тобой. Потому что подсознательно свою вину чувствует перед тобой. Есть такая влюбленная в него девушка, он к тебе тоже привык, а вынужден, в силу обстоятельств, жениться на полностью неизвестной ему особе. У первой жены он ночевать уже не будет, так что ее доля внимания перейдет к тебе, если не целиком, то частично. — Ой, DD, даже и не знаю... Я сама себя в эти дни не узнаю, то смеюсь без причины, то плачу без повода. Пусть будет так, как ты говоришь, разве ж я против? Ради него дышу и живу... — Хочешь сделать ему такой подарок на свадьбу, который он никогда не забудет? И тебя тоже долго будет греть воспоминание, как ты оригинально его порадовала? — Хочу! — Есть в эротической литературе множество произведений, в которых описывается, как невесту в день свадьбы поимел или дал в рот ее бывший любовник или совершенно незнакомый мужчина. А вот обратное крайне редко. Чтоб жених в день свадьбы, перед своей первой брачной ночью с невинной невестой, трахнул или дал в рот любовнице. Как минимум, это покажет его чувства к тебе, его намерение оставаться с тобой или бросать.

... На момент воскресного звонка из полиции, это была моя последняя реплика Ире. В субботу на сайт я заходил, ничего не было от нее, но данная реплика была помечена как прочитанная. В воскресенье я еще не был, пока длился разговор с лейтенантом, моментально зашел, посмотрел, ответа не было.

И вот теперь представьте мои думки? Она обиделась от моего предложения отсосать жениху на свадьбе, впала в депрессию и покончила с собой? Она пристала к жениху с таким предложением, он ее высмеял и послал подальше, она с горя напилась, ушла со свадьбы и попала под машину? Ее засекли во время процесса, пустили по кругу пьяные гости, а под конец пырнули ножом и выбросили труп на помойку?

Во-первых, очень жалко ее саму. Она и жить-то не начала, чтоб так бесславно уйти из жизни. Во-вторых, жалко ее маму. Тиран или надзиратель, но это мать. Она уже один раз потеряла дочку, чего в принципе не должно быть, это дети должны хоронить престарелых родителей, никак не наоборот, а теперь еще и такой удар. В-третьих, если будут всерьез копать, то и мне придется не сладко. Распечатку смс-ок и звонков мобильный оператор предоставит следствию согласно закону, провайдера мамбы тоже подключат, а по нашим виртуальным беседам только идиот не поймет, что она была моей любовницей, и что таких любовниц у меня предостаточно. Фактически, по семье моей будет нанесен сильный удар, вы-держим ли?

Как раз время везти младшего сына на урок в воскресной школе. Отвожу его и пока не еду обратно, сижу в машине и думаю, куда вообще могла деться Ира? Если исключить летальный исход, а допустим загуляла, телефон потеряла или на звонки мамы осознанно не берет, таким

образом свой протест показывает.

Наверняка, ей сто раз звонили уже. И мама, и из полиции, но тем не менее попробую и я. Короткие гудки. Может, действительно занято, а может отключенный аппарат такие выдает сигналы, не могу знать. Пишу смс примерно такого содержания: «Ира, привет! У тебя все нормально? Твоя мама с милицией тебя разыскивает. Куда пропала? Дай знать о себе!»

Еще одна безуспешная попытка дозвона, завожу машину и еду домой. Попробую еще через мамбу и одноклассников написать, тем более в одноклассниках есть у нее друзья, все равно, ниточку надо размотать, если пока еще возможно, ее найти и помочь.

Вибрирует в нагрудном кармане мой сотовый. Достая, кидаю взгляд на экран — звонит она, Ира! Резкий рывок руля направо, притыкаюсь к обочине и останавливаюсь, чтоб суметь спокойно говорить не на ходу, и нажимаю кнопку «Ответить».

— Алло, Ира, это ты? Привет! — Привет-привет. А что случилось-то? — Ну как что, я же написал тебе только что. Твоя мама с ментами тебя ищет по всей округе. Ты в порядке, где вообще находишься? — И почему она через тебя пытается меня найти? — А это ты у нее лучше спроси. Наверное, я был единственным твоим знакомым, чей мобильный она знает, вот менты мне на него и позвонили. — Вот странные! На работе я была, задержалась немного, вот сейчас домой еду. Но мобильная связь да, барахлила с утра, вот антенна только что появилась, я увидела от тебя пропущенные звонки, перезвонила, а смс еще и не читала. — Но так все нормально? На свадьбе была? Без проблем все было? — Все нормально, DD, не переживай! Вот я уже калитку открываю. Напишу тебе на сайте. Давай, пока!

JEDEM DAS SEINE (HAPPY END)

Первым делом дома открываю сайт мамбы. Ответ на мою реплику с предложением сделать жениху оригинальный свадебный подарок в виде минета получен и состоит из трех слов, трех восклицательных знаков и трех восторженных смайликов: — Я ЭТО СДЕЛАЛА!!! ;-):-); — )